



@ 热点

# 台风“布拉万”让皖东风雨交加

## 开学前后我省或天气不错

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 昨日傍晚,受强台风“布拉万”外围影响,省会合肥降下瓢泼大雨。“布拉万”高歌猛进,“天秤”则步履蹒跚。一个已经给我省中东部地区带来风雨,另一个还在南海徘徊。记者昨日从省气象部门获悉,今天“天秤”对我省基本无影响,受“布拉万”外围影响,我省中东部地区风力还会增强。

受冷空气和台风外围共同影响,省高密度自动观测网站显示,27日0~16时,

我省东部和西部的部分地区出现降雨,降水分布不均。最大降水量为86.6mm,出现在界首;其次是临泉55.7mm,以及东部的滁州39.2mm,芜湖28mm;其余地区降水量普遍不足10mm。

中央气象台最新资料显示,27日16时,强台风“布拉万”的中心位于山东省成山头南偏东约850公里的东海北部海面上,北纬30.2度、东经125.8度,15级(48米/秒),945百帕。预计,“布拉万”

将以每小时25公里左右的速度向西北偏北方向移动,强度将缓慢减弱。未来有可能擦过或登陆山东半岛,28日傍晚到夜间将在中朝交界处附近沿海登陆。

台风“天秤”的中心昨日16时位于台湾鹅銮鼻西南约205公里的南海东北部海面上,北纬21.0度、东经119.1度,12级(33米/秒),975百帕。预计,“天秤”将以每小时5~10公里的速度向偏东方向缓慢移动,逐渐向台湾省南部沿

海靠近,于30日前后沿华东近海北上,强度变化不大。

安徽省气象台预报称,27~28日,“天秤”对我省基本无影响,受“布拉万”外围影响,我省中东部地区平均风力将增强到4级,阵风7~8级,东部地区有阵雨或雷雨。8月29日~9月1日,我省江北地区天气基本晴好,气温起伏不大。9月3日前后受冷空气影响,我省有一次降水过程。

@ 民生

### 16辆观光车落户九华山



8月24日上午,九华山大愿文化园新购置的16辆旅游观光车亮丽登场,即将投入运营。

王安民 记者 何良海文/图

### 2000万元专项资金助力我省社会养老

昨日,记者从省民政厅了解到,日前我省出台了《安徽省省级社会养老服务发展专项经费管理暂行办法》,将采取一次性床位建设补助、贷款贴息和专项补助等方式,发展我省养老服务业。

据悉,我省已计划安排2000万元专项资金支持。 记者 王玉

### 农民家里很快都能上网了!

昨日,省委全文公布《中共安徽省委、安徽省人民政府关于全面推进美好乡村建设的决定(征求意见稿)》。提出到2016年,力争全省40%以上的中心村达到美好乡村建设要求;到2020年,力争全省80%以上的中心村达到美好乡村建设要求。根据征求意见稿内容,我省拟整体推进中心村水、电、路、气、房、通信等基础设施建设,广电网、电信网、互联网通村到户。 记者 祝亮

### 贫困农民工子女可以免费治疝病

8月26日上午,小浩宇和其他20余位患疝病的孩子,接受了阜阳疝病免费治疗。

记者了解到,9月25日之前,阜阳疝病专科医院将为260个贫困农民工子女提供免费的微创治疗,只要是年龄在12周岁以下,患有小儿疝病的阜阳三区五县乡镇常住人口,经实地调查认证为贫困农民工子女,都可以申请免费救助活动。

方方威 巩彬 记者 杨文艺

@ 时政

### 合肥再添一省级服务业集聚区

记者从合肥市发改委服务处获悉,省发改委正式批复同意安徽服务外包产业园为省级服务业集聚区,而这也是继合肥动漫产业发展基地之后的第二个省级服务业集聚区。

相关负责人告诉记者,该产业园位于合肥高新技术开发区,总投资5亿元。到2015年,就业人员将超过1.8万人,集聚50余家大中型企业。

方华英 记者 沈娟娟

### 皖赣铁路年内单线变复线

昨日记者从省发改委基础处了解到,日前皖赣铁路芜湖至宣城扩能改造工程初步设计在北京通过了审查。据悉,该铁路将于年内开工建设,建成后,皖赣线将不再是单线慢跑,取而代之的是时速250公里的双线快跑。

记者从初步设计方案中看到,皖赣铁路芜湖至宣城段共设芜湖、弋江、湾沚南、宣城4个车站,概算总投资105亿元,计划工期4年。

记者 王玉

### 淮南:喜迎豆腐节



8月27日,淮南市社区群众在“我要参加豆腐节”决赛比赛中表演花鼓灯《丰收的喜悦》。第19届中国豆腐文化节将于9月15日举行,组委会将从1000余名群众报名参赛的230多个节目中海选优秀节目在开幕式上演出。 陈彬 记者 圣林 文/图

### 安徽广播电视大学中专部招生

(原安徽建筑工程学校、安徽城建学校)

联系电话: 0551-4679140 4658232  
联系人: 樊老师、闫老师  
学校地址: 合肥市九华山路3号

@ 突发

### 道路清扫机爆胎 过路少女被炸伤

8月27日上午10时许,宁国市一姑娘小汪出门买水果,当她走到汪溪办事处某路口时,一辆市政维护车拉着道路清扫机与她“擦肩而过”。令人意外的是,道路清扫机轮胎突然爆炸,轮胎的废气夹杂着路面上的沙石向小汪袭来,小汪顿时瘫坐在路边。路人见小汪大腿红肿,报了警。 汪清 记者 曹开发

### 六岁男童墙缝被困 灵璧消防破墙救人

8月27日下午,灵璧县灵西汪田村一6岁男童在玩耍时,不幸挤进宽仅20厘米的两面墙的夹缝里。

消防官兵到达现场后,发现夹缝的两边是3米多高的围墙,缝隙不足20厘米宽,男童深入狭缝有10多米,男童的头压着右胳膊侧着身子躺在地上,疼痛和巨大的恐惧,使他不停地颤抖和哭喊着。经过一个多小时的拆墙救援,该男童被成功救出。

王保胜 孙鹏飞 记者 志强

### 芜湖一建筑工人坠落 惨遭钢筋穿背

26日17时40分许,芜湖市清水镇一建筑工地1名工人在施工时不慎坠落,身体被竖立在地上的钢筋插穿背部,所幸坠落的高度并不高,男子背部受伤失血昏迷。当地镜湖消防中队接警,火速赶往事故现场成功救援。据现场工人描述:“当时该男子正在作业,在钉木头时,一脚踩滑才导致事故的发生。”

李腾飞 记者 小雨 青松

@ 社会

### 男子驾车躲警车 原是车里藏毒品

8月26日凌晨4时20分许,在合肥一环路与胜利路交口,驱车沿街巡逻的民警发现路边一辆轿车行驶路线可疑,怀疑涉嫌酒驾,民警上前盘查时,该车突然加速离去,民警随即追撵,拦下该车后,发现车内有吸毒工具和疑似毒品。 记者 张敏

### “带你上星光大道” 两女孩被精神病人忽悠

26日上午8时许,两个14岁左右的女孩在合肥街头玩耍时,遇到一女子和她们搭讪,该女子声称可以带她们上“星光大道”,将她们带到了舒城干汉河镇。令两女孩想不到的是,到了干汉河镇后,女子竟对她们大声斥责,并赶她们滚。

她们被解救后得知,骗她们的女子竟然是精神病患者。

操和分 记者 李世宏

### 嫌疑人在家养病 检察官上门办案

8月24日上午,合肥铝厂宿舍的一间老房子变成了临时讯问室,庐阳区人民检察院的两名检察官在此讯问一起醉驾案件的嫌疑人王某。

今年4月9日,犯罪嫌疑人王某酒后骑摩托车撞上了一辆停放在路面上的货车,王某当即受伤倒地昏迷。经检测,王某案发时血液乙醇含量为163.4mg/100ml。经认定,王某承担事故的主要责任。考虑到王某开放性颅脑损伤,还不能见风,负责此案的何检察官决定上门办案。

郭飞 殷萍 记者 马冰璐

**银河司法拍卖公告 58期**  
**拍卖时间:** 9月13日(周四)上午10:30  
**拍卖地址:** 本公司拍卖厅  
**拍卖标的:** ①合肥市巢湖南路88号元一柏庄2幢907室住房房产约108㎡约77.49万(第1次);  
**第59期拍卖公告: 9月13日(周四)上午10:00** 本公司拍卖厅: ①**电脑主机及配件A一批**约1万、②**电脑主机及配件B一批**约3万、③**扬子轻型普通货车**(皖M53979)01年车约0.6万。  
**看样登记:** 公告日至拍卖日前日下午4时止;  
**公司地址:** 合肥市长江路55号省委办公厅服务楼4层2621222  
**注意事项:** 凭有效证件复印件办理登记手续,保证金:58期①8万(交庐阳法院)、59期①②各0.5万、③1万(过户后退)。竞买成功保证金冲抵价款,竞买不成退还(不计息)。  
2012.8.28

**拍卖公告**  
受合肥市庐阳区人民法院委托,我公司定于2012年09月18日上午10时在本公司拍卖厅举行拍卖会,现公告如下:  
**一、拍卖标的:** ①**合肥市濉溪路278号财富广场1907室办公用房**,建筑面积约294.91㎡,参考价256.72万元(单价8705元/㎡),交保证金25万元。②**合肥市沿河路222号柏康湾青云轩10幢602室住宅**,建筑面积约178.68㎡,另有阁楼78.11㎡,参考价156.91万元(单价7475元/㎡),阁楼单价2990元/㎡,交保证金15万元。  
**二、看样及登记时间:** 自公告日起至拍卖日前一日17时止。  
**三、公司地址:** 合肥市濉溪路287号金鼎国际广场B座2306  
**四、咨询电话:** 13695516129 0551-5633126  
**五、竞买须知:** 凡有意参加竞买者,须持单位或个人有效身份证明来我公司办理竞买登记手续,并缴纳竞买保证金至法院银行账户。如竞买不成,保证金全额退还(不计息)。  
**法院账户名称:** 合肥市庐阳区人民法院  
**开户行:** 徽商银行合肥市寿春路支行  
**账号:** 2231012080070035  
安徽金联拍卖有限公司  
2012年8月28日